



美联储放缓加息信号 刺激美股显著上涨

□ 新华社记者 刘亚南

受美国联邦储备委员会主席鲍威尔释放放缓加息步伐信号的影响,市场对美国通胀放缓的信心增强,人气显著改善,刺激11月30日纽约股市显著上涨。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日上涨737.24点,收于34589.77点,涨幅为2.18%;标准普尔500种股票指数上涨122.48点,收于4080.11点,涨幅3.09%;纳斯达克综合指数上涨484.22点,收于11468.0点,涨幅4.41%。

鲍威尔当天在布鲁金斯学会发表讲话时表示,当利率接近“足以降低通胀的限制性水平”时,美联储放慢加息步伐“是有道理的”,“可能最快在12月会议上到达放慢加息步伐的时候”。

美国安盛投资公司首席执行官格雷格·巴苏克表示,鲍威尔表态正是投资者在美联储加息预期方面所寻找的“确定性”,预计美联储很可能会在12月加息50个基点。

自今年3月以来,美联储已连续六次加息,其中近四次加息幅度均为75个基点。受鲍威尔讲话影响,美国10年期国债收益率11月30日显著下跌,对科技股带来明显提振。

数据显示,道琼斯工业平均指数当日收盘价较9月30日的收盘低点累计上涨20.4%,技术上走出熊市;标普500指数也自今年4月以来首次收于200日均线上方。

不过,在美联储货币政策继续收紧、企业业绩预期进一步下调的情况下,市场并不认为美股存在持续上涨动力。

瑞银银行高级分析师伊佩克·奥兹卡德斯卡娅认为,美股近期不大可能连续显著上涨。

咨询机构亚德尼研究公司总裁兼首席投资策略师爱德华·亚德尼表示,美国经济明年有机会“软着陆”,但鉴于股票市盈率偏高,今后几年企业盈利水平将持续盘整,预计美股不会很快出现牛市。

上图为在美国华盛顿拍摄的美联储总部大楼。(新华社发)

链接 >>>

美联储已连续六次上调利率水平

美国劳工部最新数据显示,10月美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅创今年1月以来最小值,10月生产者价格指数(PPI)同比涨幅也自6月以来持续收窄。对此,美国联邦储备委员会主席鲍威尔表示,短期数据可能具有欺骗性,需看到更多证据才能证明通胀正在出现实

质性下降。自今年3月以来,美联储已连续六次上调利率水平,其中近四次均加息75个基点。美联储11月货币政策会议纪要显示,多数官员倾向于尽快放缓加息步伐,以降低过度紧缩的风险。(据新华社电)

新华社电 美国联邦储备委员会11月30日发布的全国经济形势调查报告显示,美国经济增速放缓,物价水平继续攀升。

这份报告根据下属12家地区储备银行的最新调查结果编制而成,也称“褐皮书”。报告显示,利率上升和通胀高企继续对经济活动造成压力,美国经济活动基本持平或略有上升,不及上一份“褐皮书”期间的温和增长。其中,纽约、堪萨斯城等辖区经济出现小幅下降,仅5个辖区经济出现轻微或温和增长。展望未来,各辖区认为经济前景的不确定性有所增加,对经济前景的悲观情绪也有所加剧。

同时,多数辖区就业人数温和增长,但对劳动力的需求整体减弱。尽管劳动力市场仍然紧张,但企业招聘和留住现有员工的难度有所缓解。同时,少数辖区薪资压力有所缓解。

物价方面,大部分辖区居民消费价格温和或强劲上升,但整体涨幅有所放缓,反映出供应链改善和需求减弱带来的双重削弱效果。

美联储每年发布8次“褐皮书”,通过地区储备银行对全美经济形势进行摸底。该报告是美联储货币政策例行的参考重要资料。下一次美联储货币政策例会将于12月13日至14日举行。

下图为顾客在美国一家“一元店”内选购商品。(新华社发)

市场悲观情绪加剧 美国经济增速放缓

链接 >>>

美第三季度经济增幅修正为2.9%

美国商务部11月30日公布的修正数据显示,今年第三季度美国国内生产总值(GDP)按年率计算增长2.9%,较10月底发布的初次数据上调0.3个百分点。

当天发布的数据显示,今年第三季度,占美国经济总量约70%的个人消费支出增长1.7%,较初次数据上调0.3个百分点,但仍不及二季度2%的增幅。反

映企业投资状况的非住宅类固定资产投资增长5.1%,与初次数据相比上调了1.4个百分点。

同时,净出口帮助当季经济增长2.93个百分点,较初次数据上调0.16个百分点。但私人库存投资拖累当季经济下滑0.97个百分点,不及初次数据。

美国商务部通常会根据不断完善的信息对季度GDP数据进行三次估算。(据新华社电)



北京等10省市 将开展商业养老金试点

新华社电 记者12月1日从银保监会获悉,银保监会决定自2023年1月1日起开展养老保险公司商业养老金业务试点,试点期限暂定一年。试点区域为北京市、上海市、江苏省、浙江省、福建省、山东省、河南省、广东省、四川省、陕西省。

参与试点的4家养老保险公司为中国人民养老保险有限责任公司、中国人寿养老保险股份有限公司、太平养老保险股份有限公司和国民生养老保险股份有限公司。

商业养老金是养老保险公司经营的新型商业养老保险业务,主要依托保险经营规则创新产品和服务,向客户提供养老账户管理、养老规划、资金管理、风险管理等服务。

据介绍,商业养老金业务主要具有以下特点:一是账户与产品相结合。为个人建立信息管理账户,提供不同期限、风险、流动性等特征的养老产品,满足客户稳健投资、风险保障、退休领取等养老需求。二是建立锁定养老账户与持续养老账户的双账户组合,兼顾锁定养老金长期投资和个人不同阶段资金流动性的双重需要。三是产品设计以积累养老金为主要功能,支持个人长期持续积累养老金,并可提供一定的身故、意外伤害等附加风险保障。四是强化风险管控,建立产品托管机制,加强投资监督和估值对账。五是提供定期分期、定期分期、长期(终身)年金化领取等多种领取安排。六是提供包括收支测算、需求分析、资产配置等养老规划服务,协助客户管理好生命周期内的养老风险。

银保监会有关部门负责人表示,商业养老金是定位于面向广大人民群众的普惠性、创新性个人商业养老金金融业务,是第三支柱养老保险的重要组成部分,对个人养老金制度发展具有支持和补充作用。

特定养老储蓄产品 四大行均已开售

据新华社电 随着中国银行11月30日在五个城市正式推出特定养老储蓄产品,首批试点的工、农、中、建四大大型银行均已开始发行特定养老储蓄产品。

今年7月,为加快推进商业养老金业务,银保监会、人民银行发布《关于开展特定养老储蓄试点工作的通知》。通知明确,由工商银行、农业银行、中国银行和建设银行在合肥、广州、成都、西安和青岛五个城市开展特定养老储蓄试点。

11月20日,工商银行率先在五个城市开始发行特定养老储蓄产品。11月29日,农业银行、建设银行也在试点地区开始发行。

据了解,此次四大行推出的特定养老储蓄产品包括整存整取、零存整取和零存零取三种类型,产品期限分为5年、10年、15年和20年四档,产品利率略高于大型银行五年期定期存款的挂牌利率。

“此次试点推出的特定养老储蓄产品,属于人民币定期存款,相较于普通定期存款,有储种齐全、存期丰富、专属利率、灵活支取四大特点。”中国银行有关负责人介绍,以存期为例,包括5年、10年、15年和20年四档,与普通定期存款相比,存期更长,符合养老定位,且不同期限的产品与客户年龄有一定适配性,更加精准服务养老需求。

中国银行研究报告指出,相较于养老理财,养老储蓄更加强调低风险的特点,二者互相补充,更能满足老龄化群体多元化的金融需求。

据了解,试点阶段,每家试点银行特定养老储蓄业务总规模限制在100亿元以内。储户在每家试点银行特定养老储蓄产品存款本金上限为50万元。

中国银行表示,下一阶段,中行将按照试点工作要求,积极稳妥开展特定养老储蓄业务,不断提升产品体验和服务水准,同时也在不断丰富养老金融产品供给的基础上,持续完善一站式养老综合服务体系,满足人民群众多样化的养老需求。

深入学习贯彻党的二十大精神,推进全面从严治党在基层落地生根

党的二十大报告指出,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,必须持之以恒推进全面从严治党,以党的自我革命引领社会革命。2014年,习近平总书记首次提出“全面从严治党”。2017年,党的十九大将“全面从严治党”写入党章。回顾新时代的奋斗历程,全面从严治党是党中央谋划党和国家事业“大棋局”的关键布局。

作为国家新区南京江北新区的核心区街道,顶山街道深刻领悟全面从严治党的重大意义,努力展现核心区街道的政治担当,坚定不移推进全面从严治党在基层落地生根。

迅速掀起学习热潮,坚定不移推进全面从严治党。新的赶考路上,必须以高度的政治责任感和历史使命感,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一

个时期的首要政治任务,教育引导广大基层党员干部自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持政治敏锐性和鉴别力,以实际行动诠释对党忠诚。深刻领悟以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,坚守纪检监察机关在管党治党中的职能定位,聚焦监督第一职责,突出政治监督首要,做实做细日常监督,确保纪检监察工作始终沿着正确的政治方向阔步前进。

时刻保持政治清醒,全面打赢反腐败斗争攻坚战。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以零容忍的态度重拳反腐,无禁区“打虎”“拍蝇”,力度前所未有,成效有目共睹,成功走出一条依靠制度优势、法治优势反腐败

之路。党风廉政建设和反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务,我们在看到成绩的同时还必须清醒认识到,腐败和反腐败较量还在激烈进行。今年1至9月,全国纪检监察机关共运用“四种形态”批评教育帮助和处理128.5万人次;南京市纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题399个,批评教育帮助和处理591人;江北新区和顶山街道纪检监察机关也查处了一批形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题。数据说明,必须保持全面从严治党战略定力,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战。

准确把握实践要求,积极构建拒腐防变长效机制。党的二十大报告提出“健全全面从严治党体系”的要求,这是强化管党治党全面系统布局、协同高效

推进的一个重大举措。要准确把握党风廉政建设和反腐败斗争的实践要求,坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用;强化教育引导,大力弘扬清风正气,营造良好社风民风;坚持严的主基调不动摇,坚决同消极腐败现象斗争到底;坚持以案为鉴、以案促改,确保全面做好查信办案“后半篇文章”。今年以来,顶山街道纪工委多措并举,一体推进“三不”机制,取得良好效果。第二届“尚廉月”活动中,“一把手”书记上党课及开展各类主题性廉政教育活动累计达20场次;开展明察暗访15次,进行疫情防控、助企纾困等专项检查80余次;受理信访件11件,围绕举报热点问题形成分析报告4份;运用“第一种形态”处理50余人次,立案审

查15人,推动制定和完善制度15个。着力增强斗争本领,坚决同一切违纪违法行为作斗争。纪检监察机关作为协助党委推进全面从严治党的专责机关,更要大力弘扬斗争精神,坚定不移正风肃纪反腐。基层纪检干部身处斗争第一线,要顶住压力敢于较真碰硬,同一切违纪违法行为作坚决彻底的斗争。不仅要旗帜鲜明地反对和惩处贪污受贿、收受财物、吃拿卡要等不廉洁行为,而且要坚决抵制和纠正履职不力、敷衍塞责、庸懒散慢等消极行为。针对当前基层工作实际,除了“严管”,还要“厚爱”,要不断健全完善容错纠错机制,为广大基层干部创造良好的工作和成长条件。坚决扛起责任担当,锻造坚强有力的新时代战斗堡垒。基层党组织是党的执政根基,是整个党组织的“神经末

梢”,全面从严治党的各项任务都要通过基层党组织落实。工作中,既要压紧压实全面从严治党主体责任,确保党组织书记坚决扛起“第一责任人”职责,有效组织成员密切配合,增强工作合力,还要注重优化提升基层监督效能,及时回应群众关切,用心用情解决群众“急难愁盼”问题,及时发现并严肃查处侵犯群众利益的违法违纪问题。近年来,顶山街道通过规范配备社区纪检委员和专员,选聘网格兼职监督员,构建起“三级监督体系”,辅以“社区智慧监督系统”,实现对社区公职人员履职、小型工程建设、重大事项研究的全流程监督,为奋力谱写顶山“新主城核心区”高质量发展新篇章提供坚强组织保证。

顾明(作者为南京江北新区顶山街道纪工委书记)

南京银行 苏州分行
南京银行苏州分行理财精选

鑫逸稳增强两年 27期 Y42027 业绩比较基准 **5.00%**

749天 中风险 1元起售 募集期 2022.11.30-2022.12.6

风险提示:
·业绩比较基准仅用于评价投资结果和测算业绩报酬,不构成对本产品的任何承诺或保证。
·理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。
·具体产品及要素以理财产品说明书为准,详询南京银行各网点及95302。
·以上产品由南京银行理财有限责任公司发行和管理,南京银行作为代销机构,不承担产品投资风险,兑付和风险管理责任。(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准
详情咨询各营业网点

分行营业部 0512-62709850 吴中支行 0512-62965971
相城支行 0512-67066012 新区支行 0512-62709803
吴江支行 0512-63273953 自贸区分行 0512-65100232
姑苏支行 0512-65101126 常熟支行 0512-51919130
张家港支行 0512-35202018 太仓支行 0512-33068896
昆山支行 0512-36916612 吴中经开区支行 0512-65110190

南通崇川区 打造家门口“法治充电站”

南通市崇川区“宪法园”近日完成更新升级,将成为当地青少年法治教育的“户外课堂”、党员党性教育的“法治充电站”、“八五”普法工作的重要载体。

更新后的“宪法园”以红色为主基调,新增党的二十大精神中的“法治金句”,充分展现“宪法很崇高,宪法很接地气,要学好用好宪法”,并且体现习近平法治思想,同时注入古代法治名言、宪法知识宣传挂图、宪法发展史、民法典图解等法治元素,长廊、雕塑、展板等艺术表现形式丰富,融入原有小游园环境和布局,让群众在休闲娱乐的同时,潜移默化地领悟并提升法律素养,树立法治理念。

“八五”普法以来,崇川区按照省、市法治文化阵地示范点标准及村居法治文化阵地“村村有、村村优”的培育目标,整合阵地资源,充实内容、丰富内涵,新建崇川区陈桥法治文化特色园、幸福街道民法典公园、五一社区张謇法治文化长廊,升级改造天生港街道“德法园”,分批次推进“区、街道、社区”三级法治文化阵地提档升级。下一步崇川区将加快构建区级阵地有特色、街道阵地有亮点、村(社区)阵地全覆盖的法治文化阵地体系,全力打造好百姓家门口的“法治充电站”,切实增强人民群众在法治建设中的获得感幸福感和安全感。
毛敏 倪晓晨